


²/1000: والاجهاد المماسي المسموح به هو d=20 mmعلما ان: قطر البرغي المستعمل هو:  .6 cmdaN.  

  حدد عدد البراغي اللازم لربط القضيبAC ( 02حسب الشكل.) 

 

 

 
 

 

 
 

 
 نقاط(  06: ) لثانينشاط اال

 MN1.6U=Nمن الخرسانة المسلحة داخل بناية  خاضع لقوة انضغاط مركزية  عمود

 : المعطيات 
   قطره:مقطع عمود الخرسانة دائري الشكل  D=35cm. 

  :  20= مقاومة الخرسانة للانضغاطMPac28f   ، =1.5b   
  : طول التحدب  m2.8=fL 

    تسليح الفولاذ من نوعHA  400=   :مقاومتهMPaef   ،  =1.15s 
  يوم. 90الحمولات تطبق بعد 

 :  المطلوب
 أحسب مقطع التسليح الطولي (1
 أحسب التسليح العرضي المناسب له  (2
 ارسم مقطع التسليح الطولي  و العرضي للعمود. (3

 العلاقات الضرورية : 
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%2.0 ; 4 cmBcmU = Max minA 

   ,   min; AAth = Max s calcA 
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 من   : ةالصفح

 نقا�)4.5( دراسة ال
ق[ع العGضي لل[�G] -ال�&قات   ال��ا� ال�اني:

عرف المظاهر العرضية للطريق . .

أذكر خصائصها . .

هر العرضي المرسوم على الورقة المرفقة .ظبيانات الم أكمل .
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